



ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ
ΟΡΓΑΝΙΣΜΩΝ ΤΟΠΙΚΗΣ ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗΣ
ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ

Αθήνα, 18 Φεβρουαρίου 2008

Αρ. Πρωτ.: 163

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Η Πανελλήνια Ομοσπονδία Εργαζομένων Οργανισμών Τοπικής Αυτοδιοίκησης (Π.Ο.Ε. – Ο.Τ.Α.) αποφάσισε να προχωρήσει σε δυναμικές απεργιακές κινητοποιήσεις ενάντια στα σχέδια της κυβέρνησης για ενοποίηση των δύο Ταμείων του κλάδου (Τ.Α.Δ.Κ.Υ. και Τ.Υ.Δ.Κ.Υ.), στο πλαίσιο της πολυσυζητημένης «ασφαλιστικής μεταρρύθμισης».

Σύμφωνα με την πρόταση του Υπουργείου Απασχόλησης και Κοινωνικής Προστασίας το Ταμείο Υγείας Δημοτικών και Κοινοτικών Υπαλλήλων (Τ.Υ.Δ.Κ.Υ.) ενσωματώνεται στο φορέα υγειονομικής περίθαλψης των Δημοσίων Υπαλλήλων (Ο.Π.Α.Δ.), ενώ για το Ταμείο Ασφάλισης Δημοτικών και Κοινοτικών Υπαλλήλων (Τ.Α.Δ.Κ.Υ.) προβλέπεται ο διαχωρισμός και η ενσωμάτωση του σε δύο διαφορετικά Ταμεία. Ο κλάδος πρόνοιας (εφάπαξ) θα ενσωματωθεί στο Τ.Π.Δ.Υ., ενώ ο κλάδος επικουρικής ασφάλισης (μηνιαίο βοήθημα) στο Τ.Ε.Α.Δ.Υ.

Η Ομοσπονδία θεωρεί πώς η υλοποίηση της κυβερνητικής αυτής πρότασης αποτελεί καταστρατήγηση των ασφαλιστικών και συνταξιοδοτικών δικαιωμάτων των εργαζομένων στην Τοπική Αυτοδιοίκηση. Ο μόνος σκοπός που επιδιώκει είναι η «υφαρπαγή» των αποθεματικών και των πόρων των δύο Ταμείων (1,5 δισεκατομμύριο ευρώ) και η διάθεση τους για την (πρόσκαιρη) κάλυψη των ελλειμμάτων άλλων προβληματικών Ταμείων.

Οι εργαζόμενοι στην Τοπική Αυτοδιοίκηση θα αγωνιστούν ενωμένοι κατά της επίθεσης που υφίστανται από την κυβέρνηση στα ασφαλιστικά και συνταξιοδοτικά τους δικαιώματα. Η αρχή θα γίνει την ΠΕΜΠΤΗ 28 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ 2008 με 24ΩΡΗ προειδοποιητική Πανελλαδική ΑΠΕΡΓΙΑ. Στις 11.00 το πρωί οι εργαζόμενοι θα συγκεντρωθούν στα γραφεία της Ομοσπονδίας (Πλατεία Καραϊσκάκη – Αθήνα) και στη συνέχεια θα πραγματοποιήσουν πορεία στο Υπουργείο Απασχόλησης και Κοινωνικής Προστασίας.

Την Παρασκευή 29 Φεβρουαρίου 2008, στις 9.30 το πρωί, θα γίνει Πανελλαδική σύσκεψη των Διοικητικών Συμβουλίων των Συλλόγων – Μελών της Π.Ο.Ε. – Ο.Τ.Α. για ενημέρωση και ανταλλαγή απόψεων με στόχο την υπεράσπιση των δικαιωμάτων των εργαζομένων. Στις 2.00 το μεσημέρι της ίδιας ημέρας θα συνεδριάσει και το

Γενικό Συμβούλιο με θέμα την κλιμάκωση των απεργιακών κινητοποιήσεων. Θα αξιολογηθεί η μέχρι τότε στάση της κυβέρνησης, συμπεριλαμβανομένων και των αποτελεσμάτων της συνάντησης που θα έχουν αύριο, **ΤΡΙΤΗ 19 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ 2008**, στις 12.00 το μεσημέρι τα μέλη της Εκτελεστικής Επιτροπής της Π.Ο.Ε. – Ο.Τ.Α. με την Υπουργό Απασχόλησης και Κοινωνικής Προστασίας κα Φάνη Πάλλη – Πετραλιά.

Στην περίπτωση που η κυβέρνηση εμφανιστεί αδιάλλακτη, η πρόταση της Εκτελεστικής Επιτροπής στο Γενικό Συμβούλιο θα προβλέπει επαναλαμβανόμενες απεργίες. **Συγκεκριμένα:**

- **24ωρη απεργία** την Παρασκευή 7 Μαρτίου 2008.
- **Αποχή από την εργασία** Σάββατο, Κυριακή και Δευτέρα 8,9 και 10 Μαρτίου 2008.
- **48ωρη απεργία** την Τρίτη και Τετάρτη 11 και 12 Μαρτίου 2008.
- **Σύγκλιση του Γενικού Συμβουλίου** την Τετάρτη 12 Μαρτίου 2008 για την παράπέρα κλιμάκωση των απεργιακών κινητοποιήσεων.

Οι εργαζόμενοι στην Τοπική Αυτοδιοίκηση εκτός από την αποτροπή της συγχώνευσης του Τ.Α.Δ.Κ.Υ. και Τ.Υ.Δ.Κ.Υ. με άλλα Ταμεία του Δημοσίου διεκδικούν επίσης:

1. Την **κατάργηση των διακρίσεων** μεταξύ παλιών και νέων ασφαλισμένων. Την **ασφάλιση όλων των εργαζομένων στην Τοπική Αυτοδιοίκηση** με οποιαδήποτε σχέση εργασίας στο Τ.Α.Δ.Κ.Υ. και Τ.Υ.Δ.Κ.Υ.
2. Την **κατάργηση της συμμετοχής** των εργαζομένων στην φαρμακευτική περίθαλψη.
3. Την **βελτίωση των παροχών των Ταμείων μας**, τον εκσυγχρονισμό της λειτουργίας τους, την μηχανοργάνωση των υπηρεσιών και την **πρόσληψη μόνιμου προσωπικού** (Υγειονομικού και Διοικητικού) για την κάλυψη των αναγκών που υπάρχουν.

ΑΠΟ ΤΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ ΤΗΣ Π.Ο.Ε. – Ο.Τ.Α.

